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ПЕРЕЧЕНЬ ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
 

 

Муниципальное казенное учреждение культуры «Пореченский центральный сельский Дом культуры» Суджанского района Курской области, подведомственное  Администрации Пореченского сельсовета Суджанского района Курской области создано  в соответствии с  постановлениями  Администрации Пореченского сельсовета Суджанского района от 01.11.2011 №94 «О реорганизации Муниципального учреждения культуры «Черкасскопореченский сельский Дом культуры», Муниципального учреждения культуры «Русскопореченский сельский Дом культуры» и Муниципального учреждения культуры «Киреевский сельский Дом культуры», подведомственных Администрации Пореченского сельсовета Суджанского района», от 07.11.2011 №108 «Об изменении типа Муниципального учреждения культуры «Черкасскопореченский сельский Дом культуры», подведомственного Администрации Пореченского сельсовета Суджанского района».

          Адрес учреждения: 307832, Курская область, Суджанский район, с.Черкасское           Поречное ул.Выгонок-2 д.11

Учредителем учреждения является Администрация Пореченского сельсовета Суджанского района.

  Учреждение имеет филиалы:
  - Киреевский сельский клуб МКУК «Пореченский ЦСДК» - 307827, Курская область, Суджанский район, д.Леонтьевка ул.Школьная д.4,

  действующие на основании положений, утверждаемых Учреждением.

Учреждение создано в целях:
организации досуга и приобщения жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам.

Задачами Учреждения являются:
- удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;

- создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей муниципального образования;

- предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступных для широких слоев населения;

- поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промыслов и ремесел;

- развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения.

Для достижения установленных настоящим Уставом целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
- создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;

- проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий - праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;

- проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;

- изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы Учреждения и других культурно-досуговых учреждений;

- повышение квалификации творческих и административно-хозяйственных работников Учреждения;

- организация кино- и видеообслуживания населения;

- предоставление гражданам дополнительных досуговых и сервисных услуг.

