Протокол
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области»

                                                                 Дата проведения –5 апреля 2022 года

                                                                                                14.00 часов

                                                                   Место проведения – помещение
                                                                   Пореченского центрального сельского

                                                                     Дома культуры
Председательствующий – Жаданова Е.И. – Глава Пореченского сельсовета Суджанского района, в соответствии с Положением о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области, утвержденным решением Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района от 03.11.2011 года №58 (в ред.решений Собрания депутатов от 26.11.2012 №47; от 25.02.2015 №13; от 26.01.2018 №3).
Председательствующий на публичных слушаний информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, работники Администрации Пореченского сельсовета, население Пореченского сельсовета, представители общественности.

На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области», обнародованного 16 марта 2022 года на информационных стендах, расположенных:
1-й – в Администрации Пореченского сельсовета,

2-й – в Пореченском центральном сельском Доме культуры,

3-й – в Киреевском сельском клубе.

Согласно статьи 9 Положения о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области оглашается порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области».
Председательствующий доводит до сведения присутствующих, что согласно данного Положения протокол публичных слушаний ведет секретарь комиссии по проведению публичных слушаний – Усова С.И.

Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1. Счетную комиссию.
2. Утвердить регламент работы.
По формированию счетной комиссии слово предоставляется Федоровской Е.М. – пенсионеру, которая предложила создать комиссию в количестве 3 человек.

Персонально:
Овчаренко Т.В. – главный специалист-эксперт администрации Пореченского сельсовета Суджанского района,
Грищенко В.И. – депутат Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района,

Прилуцкая Т.П. - специалист I разряда администрации Пореченского сельсовета Суджанского района.
Предложила голосовать списком.

Голосовали: «За» -  единогласно.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствует 16 человек.

Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагает следующий порядок работы:
1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области» - не более 20 минут.

2. Выступление – не более 10 минут.

3.Ответы на вопросы – не более 15 минут.

Слушали доклад Полянского В.И., председателя комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области», приему и учету предложений по нему.
ВЫСТУПИЛИ:

Воронецкая М.Н. – заместитель председателя комиссии, которая рассказала присутствующим о работе комиссии.

Ревина Л.И. – житель с.Черкасское Поречное, предложил одобрить проект решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области» в целом.
Литовка С.Ю. – житель с.Черкасское Поречное, предложила рекомендовать Собранию депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района при рассмотрении и принятии решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области» учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний предложения по проекту решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области».

Полянский В.И. - председатель комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области», приему и учету предложений по нему предложил Протокол публичных слушаний от 5 апреля 2022 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Собранию депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района и обнародовать на информационных стендах Пореченского сельсовета.

Председательствующий предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний (открытым голосованием, большинством голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях).

Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Усовой С.И., которая сообщает обо всех предложениях, поступивших в ходе публичных слушаний:

I. Одобрить проект решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области».
II. Рекомендовать Собранию депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района при рассмотрении и принятии решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский сельсовет» Суджанского района Курской области» учесть соответствующие действующему законодательству, предложенные в ходе проведения публичных слушаний предложения по проекту решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский  сельсовет» Суджанского района Курской области».

III. Протокол публичных слушаний от 5 апреля 2022 года вместе с принятыми Рекомендациями направить Собранию депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района и обнародовать на информационных стендах Пореченского сельсовета.
Председательствующий вносит на рассмотрение рекомендации по итогам публичных слушаний, зачитывает их.
Голосуют за 1) пункт рекомендаций:

Счётная комиссия подсчитывает количество голосов

         «за» - 16
         «против» - нет

         «воздержались» - нет.

         Голосуют за 2) пункт рекомендаций:
Счётная комиссия подсчитывает количество голосов

         «за» - 16
        «против» - нет

        «воздержались» - нет.

        Голосуют за 3) пункт рекомендаций:

Счётная комиссия подсчитывает количество голосов

        «за» - 16
        «против» - нет

        «воздержались» - нет.


Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пореченский  сельсовет» Суджанского района Курской области» приняты единогласно по каждому пункту и закрывает публичные слушания.
Председательствующий на публичных слушаниях                                                  Е.И.Жаданова
Секретарь публичных слушаний                                                                                   С.И.Усова
