администрациЯ ПОРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Суджанского района Курской области
Пояснительная записка 
об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Пореченского сельсовета Суджанского района Курской области 
за январь-июнь 2016 года
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля
Муниципальный земельный контроль на территории Пореченского сельсовета Суджанского района Курской области осуществляется в соответствии с:

 - Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ («Российская газета» от 30.10.2001 № 211-212) ст. 72  п. 1,2;

- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях («Собрание законодательства Российской Федерации», 07.01.2002, №1; «Российская газета», 31.12.2001, № 256; «Парламентская газета», 05.01.2002, № 2-5) ст. 7.1, 7.10, 8.8;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, № 52 (ч. 1) ст. 6249; 2009 , № 18 (ч. 1), ст. 2140; № 29, ст. 3601; № 48, ст. 5711; № 52 (ч.1), ст. 6441);

 - Федеральным законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», №168, 03.07.2010г.);

 - Приказом Генеральной прокуратуры РФ от 02.10.2009 №319 «О порядке формирования ежегодного сводного плана проведения органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (журнал «Законность», 2009, № 12);

- Приказом Министерства экономического развития  Российской Федерации от 30.04.2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Российская газета, 2009, № 85);

- нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Пореченского сельсовета.
Раздел 2. Организация муниципального земельного контроля.

         Муниципальный земельный контроль на территории Пореченского сельсовета Суджанского  района Курской области осуществляется Администрацией Пореченского сельсовета. Контроль осуществляют должностные лица Администрации Пореченского сельсовета, которые обладают правами и полномочиями, установленными Решениями Собрания депутатов Пореченского сельсовета Суджанского района.
           Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства РФ, требований охраны и использования земель.

         Администрация Пореченского сельсовета при осуществлении муниципального земельного контроля взаимодействуют в установленном порядке с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти субъектов РФ, правоохранительными органами, организациями и гражданами.

         Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с Планом работ, утвержденным  в установленном порядке Администрацией Пореченского сельсовета, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц и органов местного самоуправления.

           В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», План  проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовываются с органами прокуратуры по месту нахождения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых планируется проведение плановых проверок.

          Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный План проверок размещается на официальном сайтах Администрации Пореченского сельсовета Суджанского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля
         Муниципальные инспекторы по земельному контролю состоят в штате Администрации Пореченского сельсовета. Финансирование на их содержание отдельной статьей не выделено.

         Фактически муниципальный земельный контроль осуществляет специалистами Администрации Пореченского сельсовета в соответствии с их должностными обязанностями. Специалисты имеют среднее специальное и высшее образование. 

          В настоящее время вакантных должностей не имеется.  

          Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального земельного контроля
         На отчетный период на территории Пореченского сельсовета Суджанского района проведение  проверок  соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не запланировано. 
Раздел 5. Действия муниципальных инспекторов по использованию и охране земель по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений.


Нарушений не выявлено в связи с отсутствием проверок.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
         Показателем деятельности Администрации Пореченского сельсовета по исполнению муниципального земельного контроля по состоянию на 01.07.2016 года является выполнение планов проверок соблюдения земельного законодательства. 

Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
         Повышение эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать оформлению земельных участков собственниками и арендаторами.

         Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории Пореченского сельсовета в 2016 году необходимо считать:

· дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

· выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;

· проведение документарных проверок с применением материалов межевания земельных участков;

· взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;

· организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов, разъяснения положений земельного законодательства.
И.о. Главы Пореченского сельсовета

Суджанского района      
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